



上演意甲处子秀



首捧冠军杯

天才少年

1985年1月25日,AC米兰与乌迪内斯的一场意甲联赛中,一个看上去无比稚嫩的瘦小伙吸引了很多人的目光,这个人就是马尔蒂尼,那一年,他还不到17岁。

其实,在那场比赛之前,保罗·马尔蒂尼就已经被不少人所知晓,不仅仅因为他的父亲是在意大利足坛名头很响的塞萨尔·马尔蒂尼,更因为保罗被认为可能成为意大利足坛历史上最好的左边后卫。

不仅仅是意大利,即便是整个世界足坛,左边后卫都是一个缺少明星的位置。

因此在和乌迪内斯的首次演出之后,保罗赢得了一系列的表现机会,并且很快就征服了苛刻的AC米兰球迷和俱乐部的领导,19岁那年,保罗已经成为了AC米兰后防线的绝对主力。

一年之后,20岁的马尔蒂尼首次得到了意大利国家队的召唤,在那场1:1战平前南斯拉夫的比赛,马尔蒂尼以首发的身份出场。从那之后,保罗便成为有混凝土之称的意大利后防线上最重要的球员之一,而一个名垂国际足坛的传奇也从那一刻开始书写。



马尔蒂尼(中)、科斯塔库塔(右)都很年轻



贝鲁斯科尼和他的爱将

老当益壮

小时候听说过伤仲永的故事,而在竞技体育当中,“仲永”并不少见,就好像当年在中超混迹的兰普蒂曾经在“世界十大新星”中排名第二。

天才少年未必都能够成为超级巨星,然而一旦他们能够从天才少年蜕变为超级巨星,必然会赢得更多的掌声和欢呼,保罗就是其中之一。自从进入职业足坛,保罗一路走来都都很顺畅,无论是在俱乐部还是在国家队,都赢得了无数的荣誉,而他也成为国际足坛一个永远都不会被遗忘的巨星。

然而,对职业球员而言,他们的巅峰期总是短暂的。2002年的韩日世界杯,在意大利与韩国的比赛中,马尔蒂尼被安贞焕在自己的头顶上攻入那个制胜球后,宣布就此退出国家队,他为国家队出战的数字停留在了

126场。

不过,退出国家队并不是马尔蒂尼离开绿茵场的暗示,在俱乐部,马尔蒂尼又踢出了自己的第N春,他依然可以在欧冠的关键比赛中进球,帮助球队站上最高的领奖台。



迎来了自己的第600场意甲比赛



马尔蒂尼终于感到自己已经老了

别了

米兰队长马尔蒂尼本周末退役 不老的传奇

马尔蒂尼终于要退役了。北京时间昨天,AC米兰队长在接受意大利媒体采访时表示,本周末和尤文图斯的比赛可能将是他的收山之作。

忠心不二

保罗能够成为全世界球迷的偶像,除了辉煌的职业生涯和高超的足球技术之外,更重要的一点是令人称道的人品——在将近24年的职业生涯中,除了意大利国家队的球衣之外,保罗只穿过AC米兰标志性的红黑间条衫。

将自己全部的职业生涯献给一支球队,说起来也许并不难,但是要真正做到这一点,绝非常人能够胜任的。职业足坛,球员很重要的一个目标就是赚钱,而对于像保罗这样的超级巨星而言,可以说每天都会有人挥舞着支票,希望能够让他穿上自己球队的衣服,23年间,邀请过保罗

加盟的球队不下20家,但是这个意大利足坛的标志性人物一次次地战胜了金钱的诱惑,以至于后来所有人都知道“想买马尔蒂尼只能在梦里”。

除了要抵御金钱的诱惑之外,在更衣室内安分守己也是一辈子效力一支球队所必须做到的。看看贝克汉姆,我们不能说他加盟皇马是为了金钱,但不可否认的是,和弗格森之间的紧张关系使得他不得不离开曼联。而作为大牌球星,要想做到与世无争,必然要具备良好的心态,这一点上,能够和马尔蒂尼媲美的或许只有贝尔戈米,很巧合,这两人都出自米兰城。

英俊美男

很多人都说过,意大利国家队是帅哥最多的足球队,而在意大利阵中,马尔蒂尼又被认为是头号美男。“看到他深邃的眼神,就仿佛真的看到了地中海,让人心情平静。”马尔蒂尼的名模妻子阿德里亚纳常常这么评价自己的丈夫。

帅哥配美女,这样的组合总是令人眼馋,而马尔蒂尼和阿德里亚纳就是这样的一对。阿德里亚纳出生在委内瑞拉,不过她一直都随着父亲在意大利生活。17岁的时候,阿德里亚纳哥哥的一位朋友建议已经长到1米78的阿德里亚纳尝试成为一名模特,而一年之后,阿德里亚纳来到了模特之都米兰,正是在这里,阿德里亚纳遇上了保罗。

那是在米兰市中心的一个舞厅里,阿德里亚纳当时和她的朋友在一起,结果她的朋友上前和保罗搭讪,但回来后却只对阿德里亚纳说了一句话,“他一直在问你的情况。”那之后,保罗便开始试图约会阿德里亚纳,但其他当时已经有了女朋友,而阿德里亚纳当时也有了男朋友,但是经过舞厅的一见钟情之后,两人很快就走到了一起。

经过7年的爱情长跑之后,保罗和阿德里亚纳在1994年12月举行了婚礼,而现在他们已经有了一双可爱的儿子,而大儿子克里斯蒂安甚至已经成为米兰青年队的顶梁柱,也许,这个家庭将孕育出又一个令意大利足坛难忘的马尔蒂尼。 快报记者 陶晶



马尔蒂尼幸福的一家

抢购小罗 米兰要靠年薪

一周之前,AC米兰高层还表示,小罗不是俱乐部最想要的收购对象,但是昨天,贝鲁斯科尼却改口了,表示他希望球队能够签下小罗,并且表示会竭尽全力。

由于和巴萨的关系已经到了几乎无法挽回的地步,小罗在今夏离开球队应该是板上钉钉的事情了。虽然在这个赛季中的表现并不算出色,但是一旦小罗进入转会市场,依然会成为各大豪门争抢的焦点,虽然意甲的国际米兰已经表示将会退出这场竞争,但是AC米兰的对手依然还有切尔西、曼城和热刺。

上面提到的这三支英超球队都是近年来烧钱成瘾的主,因此AC米兰要想在转会费上战胜对手难度不小。不过幸运的是,根据国际足联的相关条款,小罗只需要花费1700万欧元就可以买断自己与巴萨剩余的两年合同,这就意味着,只要小罗本人愿意加盟,AC米兰最多只需要支付1700万欧元的转会费,这是意大利人完全可以接受的数字。

然而,AC米兰凭什么让巴西人选择自己呢?这就得说到AC米兰“低转会费高年薪”的转会政策。去年一个赛季,AC米兰的转会支出并不多,但在球员年薪上却花费了1.2亿欧元,居全欧洲之首。这一次小罗争夺战,AC米兰将会使用同样的方法,为小罗准备一份为期4年年薪不菲的合同,而且据透露已经得到了小罗的首肯。 快报记者 陶晶



下赛季的意甲赛场上,我们能看到这样的场景吗?

陈涛试训 米兰也在留意

快报讯 试训俄超失败之后,陈涛又踏上了赴欧的道路,这一次,他的目标是意甲球队热那亚。值得一提的是,如果能够表现好的话,中国前腰还有加盟AC米兰的机会。

据记者从沈阳金德总经理金焱那了解到的消息,陈涛已经拿到了赴瑞士的签证,并于昨天启程前往瑞士甲级联赛的卢加诺俱乐部进行为期15天的试训。据悉,陈涛此次试训的卢加诺是一支典型的卫星俱乐部,跟卢加诺合作的意甲球队除了热那亚之外还有AC米兰。卫星俱乐部从强队那里获得人力资源的帮助不仅仅局限于年轻球员,还有来自强队的高水平训练计划和教练资源。几乎所有的卫星俱乐部都有强队派来的教练常驻,他们的作用除了帮助卫星俱乐部的训练之外,还会将自己俱乐部租借到卫星球队的球员信息及时反馈回去,好让俱乐部在合适的时候做出回收球员的决定。

这样一来,在卢加诺的教练群中,不仅有来自热那亚的,同样还有米兰派来的。如果陈涛在为期15天的试训中能够将自己的才华完全展现出来,要加盟热那亚、甚至是在若干年后加入AC米兰都有可能。(宗和)